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ОЕСР: ПРОБЛЕМИ ДОСТУПУ ДО БАЗОВИХ НАВИЧОК

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Постійна нездатність забезпечити загальний доступ
до базових навичок» із серії «Навички дорослих у центрі уваги».

У ньому зазначається, що впродовж більшої частини двадцятого століття
визначальним  викликом  для  розвинених  економік  було  розширення
доступу  до  освіти.  Тепер  виклик  інший  і  значно  складніший,  оскільки
вимоги  до  навичок  для  роботи,  технологій  і  повсякденного  життя
продовжують  зростати.  Останні  дані  опитування  навичок  дорослих  2023
року засвідчують, що майже кожен третій дорослий у країнах ОЕСР не має
базових навичок грамотності,  необхідної  для належної  участі  в  сучасній
економіці. В 11-ти з 27-ми країн, які брали участь в двох циклах опитування,
частка дорослих з низьким рівнем навичок упродовж десятиліття значно
зросла і  лише у 2-х країнах частка дорослих з  низьким рівнем навичок
зменшилася.  Ці  базові  навички  є  важливими  компетенціями  для
повсякденного життя, що дозволяють людям розуміти розрахункові листки,
заповнювати  онлайн-заявки,  дотримуватися  робочих  процедур,
порівнювати ціни, керувати домашніми фінансами та отримувати доступ до
державних послуг. У світі, який все частіше вимагає мінімум базового рівня
грамотності та математики, дорослі, які не мають цих навичок, ризикують

https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-problemy-dostupu-do-bazovyh-navychok/


бути виключеними з суспільного життя. Кожен п’ятий дорослий має низькі
базові навички у Фінляндії, Японії, Нідерландах, Норвегії та Швеції, тоді як в
Чилі, Польщі та Португалії – це кожен другий. Це структурна проблема, яка
лежить  в  основі  економічної  ефективності,  соціальної  згуртованості  та
демократичної стійкості. У цьому огляді розглядається проблема низького
рівня  базових  навичок  серед  дорослого  населення  країн  ОЕСР  та
наголошується на необхідності більш активних, цілеспрямованих і стійких
заходів  політики,  а  також  посилення  початкової  освіти  та  підтримки
системи  розвитку  навичок  упродовж  життя.
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